

## 猪農消息

肉品加工廠

破土興工

▼全省豬農所最關心的中日合作肉品加工廠建築工程，已於七月

中旬在屏東縣破土興工。該一工廠佔地七千餘坪，第一次建廠資金達三千萬元，預定年底廠房建築完成，明年開工

，將為本省豬隻開闢一條好銷路。

三品種猪

▼為了要知道外銷試宰成績好，要發展畜產和利用豬肉的確實成本，農復

澎湖縣養豬

改良沙土

質多沙瘦弱氣候乾旱，農作物生產量很低。為便，幾年後沙土就可變

按澎湖白沙鄉農民已有十數戶仿效該場將

回本公司農藥均有登記證

(1) 注射脲下垂體前葉性腺激素(如Prolan A或肥胎生(Peame X等)，在下一次發情前五至七天，使用五百國際單位。對卵巢機能不全、卵巢發育不全、卵巢萎縮等有效。

(2) 注射Ovahormon或Eurestin等至二毫克。對卵巢機能減退、發情微弱、卵巢萎縮等有效。

(3) 過肥或營養失調的豬隻，應適當的改善飼料和飼養管理，使它恢復繁殖能力。

\* \* \*

- 雲林東勢鄉昭昭農友，在飼料內加入蝦糠(製造蝦仁所剩的二

(1) 注射脲下垂體前葉性腺激素(如Prolan A或肥胎生(Peame X等)，在下一次發情前五至七天，使用五百國際單位。對卵巢機能不全、卵巢發育不全、卵巢萎縮等有效。

(2) 注射Ovahormon或Eurestin等至二毫克。對卵巢機能減退、發情微弱、卵巢萎縮等有效。

(3) 過肥或營養失調的豬隻，應適當的改善飼料和飼養管理，使它恢復繁殖能力。

級品，市價每臺斤約三元，可以促進飼料的風味，增進豬隻食慾。

• 高雄旗山呂見春農友比較三品種豬與一代雜種，發現三品種豬自離乳到八十公斤可提早二十日。

• 臺南縣後壁鄉林水興農友，他認為利用廚房殘餘物養豬比用混合飼料養豬容易得益。假如只養二、三頭豬，這是對的。可是要養上五頭以上這就不對了。養豬要從副業慢慢變為正業，這樣才能多賺錢，怎可只養二、三隻賺小錢呢？林農友說養豬要自己學注射，省錢省事，這更錯了！假如農友們都會為家人打針，有病隨便打針，豈不是太危險！豬有病，趕快找獸醫。(阿同)

豚肥尿水施於農作物以提高其產量，高雄區農臺糖公司等於七月廿一日在高雄新型屠宰場試宰臺糖公司所供應的三品種豬十頭，並加冷凍。試宰結果，其去除頭腳內臟後屠率可達百分之六十六以上。屠宰率高，外銷成本就會相對降低。這批試製的凍肉樣品，預定將試送國外，以設法於短期內打開國外市場。

# 正豐農業

- 水稻紋枯病：新滅菌 液劑
- 葉面青蟲：強力特殺松 乳劑
- 螟蟲：能敵師 乳劑
- 陸稻、水稻除草劑：思登卅四 乳劑
- 強力水稻除草劑：多谷粒劑
- 蔬菜青蟲、吊絲蟲：全滅靈 乳劑
- 柑桔紅蜘蛛：強力開路生 乳劑
- 愛殺松 乳劑



正豐化學股份有限公司

台中縣霧峰鄉草湖路二號 電話：霧峰 63號